

# Élménybeszámoló a spanyol nyári gyakorlatról

**Oláh Norbert Zsolt**

**NMSZC Stromfeld Aurél Technikum**

*2022.06.30-2022.07.28*

Az Erasmus+ program keretében lehetőségem nyílt 4 hetet eltöltenem Córdobában, és részt venni az Europe Connexion által szervezett programokon, valamint 18 napon keresztül dolgoztam a Tornecornál.

Amikor megérkeztünk nehezen viseltem a nagy meleget, valamint furcsa volt hozzászokni az étkezések időzítéséhez.

Ugyanis Spanyolországban 8 óra körül van reggeli, délután 2-3 óra körül van ebéd, és este 9-11 között van vacsora.

Mi a szálláson 20:30-kor kaptuk a vacsorát, mivel nem voltunk hozzászokva a kései vacsorához.

Az első héten még nem kaptunk semmi autentikus spanyol fogást, igazából csak gyors ételt ettünk, amit a szálloda rendelt nekünk például csütörtökön pizza, pénteken hamburger, szombaton kebab, vasárnap pedig grillezett pitába töltött csirkehús és zöldségek.

Ezek a gyors ételek csütörtöktől vasárnapig minden héten megmaradtak.

Hétfőtől már meleg ételt kaptunk, ami hetente változott, ezeken a napokon kaptunk például paellát, carbonárát, és más spanyol fogásokat.

A reggeli a 4 hét alatt változatlan maradt minden nap ugyan az a svédasztal egy pár felvágottal, két fajta kenyérrel, joghurttal, egy pár vákuum csomagolt péksüteménnyel, tejjel, gabonapehellyel, és narancslével.

Tehát összességében az étkeztetéssel nem volt gond, viszont az ebédet minden nap magunknak kellett fizetnünk.

A programok jók voltak.

Az első héten körbevezettek a városban és sok érdekességet hallottunk Córdoba látványosságairól.

A második héttől kezdve már csak pár helységnevet kaptunk, amiket magunknak kellett megtalálnunk és készíteni egy csoportképet például egy szoborral vagy szökőkúttal.

Valamint voltak közös programok a másik, miskolcra mobilitáson lévő csapattal is, de nem sokszor.

Összességében a programok sem voltak rosszak.

A szállásunk egy 1 csillagos diákszálló, ennek ellenére viszonylag tiszta.

Sajnos a személyzet nagy része nem beszélt angolul, de megtudtuk értetni magunkat.

A Tornecornál eltöltött 18 nap alatt sok új elméleti tudást nem szereztem, viszont az órákon tanult dolgokat feltudtam használni a munkám során, például a köszörülés technológiáját először használtam a gyakorlatban, valamint először modelleztem SolidWorks-el.

Sajnos a cégnél csak a főnök beszélt angolul, a többi alkalmazott csak pár szót tudott.

Velük Google-fordító segítségével kommunikáltunk, valamint mutogatással.

Sajnos így nem mindig volt érthető hogy mit is mondanak, de szerencsére ebből nagyobb probléma nem volt.

Mindenki kedves volt és segítőkész, utolsó nap még el is köszöntek tőlünk és látszott rajtuk hogy megvoltak velünk elégedve.

Summázva, a Tornecornál megtapasztaltam milyen lehet közel gyári körülmények között dolgozni.

Összegezve:

Sok szép helyet láttam és esélyem nyílt látni a tengert, ami már régi vágyam volt.

Megismerkedtem sok érdekes emberrel és közelebb kerültem a velem egy csoportban lévőkhöz.

Azáltal hogy körülöttem mindenki egy számomra ismeretlen nyelven beszélt például a buszon, jobban figyeltem az emberek testbeszédére.

Szerintem fejlődtem személyiségileg, és önállóbbnak érzem magam.

Annyi biztos, hogy erre az egy hónapra sokáig emlékezni fogok.